

关注巴西世界杯(6.13-7.14)

# 世界杯最贵 11 人,谁会在巴西称王?

星报讯 昨日,德国媒体《转会市场》评选出了参加世界杯最昂贵的11人阵容,入选者均是各位置参赛者中身价最高的球星,这套阵容的总身价高达6.1亿欧元,梅西(1.2亿欧元)和C罗(1亿欧元)的身价引领这套阵容。

虽然包括法尔考等众多球星因伤缺席,但是本届世界杯仍然星光熠熠,而《转会市场》就挑选出各位置身价最高的球星组成了一套明星阵容。作为当今世界上最具影响力的两位巨星,梅西和C罗当仁不让的被列在锋线位置,梅西目前的市场价值高达1.2亿欧元,C罗略逊一筹,但是仍然达到了1亿欧元。和他们搭档的是巴西头牌内马尔,他6000万的身价仅有梅西的一半,但也已达到这套阵容里的第三高价。合计2.8亿欧元的锋线组合想必会让多数后卫胆寒。

在中场方面由两位西班牙大师压阵,伊涅斯塔虽然为人低调谦逊,但是他5500万的身价仍显示他实力的高深莫测,他的巴萨队友法布雷加斯最近陷入转会风波,多支英超球队都想要招募小法,但巴萨开出的3000万转会费显然低于他的市值。顶在前腰位置的是德国天才格策,这位瓜迪奥拉十分看重的小将身价高达令人咋舌的5500万,和伊涅斯塔平齐,而他今年才22岁,日后很可能成长为和梅西C罗一个价位的超级巨星。

相比于高价辈出的前场,后防线的身价则稍显“低廉”,蒂亚戈·席尔



瓦和拉莫斯两位身价均为4000万的超级后卫搭档,马塞洛和拉姆分列左右,诺伊尔则是门将的首选。

在这套阵容中,卫冕冠军西班牙

和夺冠大热门巴西都有3人入选,而当今最具品牌效应的四家俱乐部巴萨、皇马、拜仁、巴黎则包揽了所有人选者。

## 这边C罗伤了 那边内马尔状态火热

星报讯 世界杯即将打响,东道主巴西在昨天的热身赛中以一场大胜展示了他们火热的状态,内马尔表现抢眼,让人格外期待他的世界杯旅程,而另一边,刚刚拿到欧冠冠军的C罗却受伤了。

### 内马尔热身赛罚进漂亮任意球

6月4日凌晨3点,一场世界杯热身赛在戈亚斯州的塞拉·杜拉达球场展开,结果,凭借进球,东道主巴西主场4:0击败巴拿马,内马尔、阿尔维斯、浩克以及威廉各进1球。

自从去年8月份友谊赛客场不敌瑞士以来,巴西队已经拿到一波7连胜,接连击败澳大利亚、葡萄牙、韩国、赞比亚、洪都拉斯、智利以及南非。但上次对阵南非已经是3月5日的事情,也就是说此役是巴西队近两个月的首场正式比赛。

比赛中,内马尔打入一记漂亮的任意球,在门前20米处主罚任意球越过人墙入球门左上角,状态火热。

### 葡足协宣布C罗受伤

葡萄牙国家队的队医们近日透露,C罗腿部感到疼痛,他的肌肉有伤病,但队友并没有提到皇马巨星的骸骨肌腱存在问题。

不过目前看来情况还在可控制的范围内,周二,C罗第一次出现在训练场草坪上参加训练,他在康复师的陪伴下进行了特别训练,另外还进行了有球训练。

## 彩民合买足彩 中一等奖

自传统足彩上市以来,很多彩民就开始钟情于合买这一购彩模式,如今的体彩店里合伙买彩票的人更是比比皆是。大家钟情于合买,除了资金上“人多力量大”之外,更多是因为“三个臭皮匠顶个诸葛亮”能汇集众人的智慧,把对球队、球员、状态、天气等各方面因素分析得更为透彻。当然,合买实际上就是一种合作关系,一定要建立在互利互信的基础上。

5月29日下午,三位彩民一起走进长沙市体彩分中心兑奖,他们前些天在湖南长沙市天心区白沙路76号01296体彩投注站花512元购买的一张胜负彩票,开奖结果出来后得知中了一等奖,这才专门过来领奖。

当说到这次的中奖经历,三位彩民更是高兴不已。原来这已不是他们第一次合买中得足彩一等奖了,五年前他们就一起中过一次百万级的足彩一等奖,加上这几年里中过的多次二等奖和任九一等奖,这些年来,他们在足彩玩法上绝对能算得上“战功彪炳”。在拿到奖金后,三位大奖得主表示,虽然这次的一等奖奖金不是很高,但又一次增强了他们的信心。这期的足彩一等奖46684元,加上8注375元二等奖,总共获得奖金近5万元。

## 旅行社招标公告

为配合全国大乐透1.5亿元派奖,回馈全省彩民对体育彩票的厚爱和对安徽体育事业的支持,进一步宣传体彩大乐透品牌,体验玩法乐趣,安徽省体彩中心继续在全省开展“相约大乐透北京看开奖”活动。为了体现公开、公正、公平、择优原则,现公开招标。

- 一、招标单位:安徽体彩管理中心
- 二、项目名称:安徽体彩管理中心“相约大乐透北京看开奖”
- 三、对投标单位资格的要求及条件。
  - 1、具有国家许可经营旅游业务证的专业旅游公司,有独立法人资格;
  - 2、具备一般纳税人资格,开具合法的正式服务业发票;
  - 3、需具有承办团队旅游的服务能力;
  - 4、可以按照要求进行旅游线路设计、酒店预订、往返接送、订购车票及相关服务的能力;
  - 5、在行业内无违法或重大涉诉事件。

### 四、服务要求

- 1、旅游总人数预计:240人左右
- 2、基本线路:  
亦庄即开印制工厂(北京经开区,必去)→故宫→八达岭长城→西四环丰台体育中心开奖现场(必去)→天坛→颐和园→恭王府(共四天,住二晚,回程动车)
- 3、免费提供天安门集体合影照,每人每天2瓶矿泉水。
- 4、单价:每人费用包括交通费、住宿费(挂牌三星级)、景点大小门票、餐费(正餐30元/每人/每餐)、保险费、导游小费及其他可能产生的二次消费。
- 5、费用:活动后按实际出行人数统一结算。

特别说明:旅行社恶意降低服务标准,我中心有权随时解除余下已定的出行安排。

五、投标截止时间:6月6日(本周五)下午5:00前。

## 超级大乐透 奖池超6亿元创新高

6月2日,超级大乐透第14063期全国爆1注1500万元(含500万元派送奖金)头奖,出自浙江彩民之手。开奖结束后,奖池滚存6.03亿元,突破6亿元大关,再创历史新高。4日开奖的第14064期头奖派送奖金达到3000万元。

本期的开奖号码为:11 17 21 23 34 + 03 04。前区奖号分布较为零散,其中号码“17”是近期热号,连续三期开出,且于最近5期之内开出4次,大热。前区开出4个奇数号码,偶数号码仅1个;大小比为3比2,大号略占优势。后区开出“03、04”,延续上期(第14062期)开出两个小号,且号码“04”重复上期奖号,且于最近5期之内开出3次,大热。

目前,前区冷号依然为“13、32”,这两个号码已连续遗漏长达40期、25期,均再次刷新其历史最大遗漏值。

目前奖池资金超6.03亿元,派送奖金高达3000万元,两大指标齐齐刷出新高度。面对如此巨额奖金,现在不投注,更待何时?  
陈敏